

OFFICERS ELECTED FOR 1915.

President—G. O. Day, F.E.S., Duncan, B.C.

First Vice-President—L. E. Taylor, F.Z.S., M.B.O.U., Kelowna.

Second Vice-President—E. H. Blackmore, Victoria.

Secretary-Treasurer—R. C. Treherne, B.S.A., Agassiz.

Assistant Secretary—H. H. Creese, West Summerland.

Advisory Board—G. O. Day, L. E. Taylor, E. H. Blackmore, R. C. Treherne, H. H. Creese, Tom Wilson, W. H. Lyne, A. H. Bush, and E. M. Anderson.

ERRATA.

CORRECTIONS IN BULLETIN NO. 4, B.C. ENT. SOC. PROC.

Page 13. *Orthosia ferruginoides* should be *Orthosia verberata*. Mr. F. Wolley-Dod says that *ferruginoides* do not occur at the Coast; all that he has seen bearing that name are *verberata*. Though much alike, they are distinct. *Scepsia packardii* should be *Scepsis packardii*; *Leptarctia californicæ* should be *Leptarctia californiæ*; *Leptarctia* var. *dimidata* should be *L. cal.* var. *dimidiata*; *Eupethecia* should be *Eupithecia*; *Perstroma nubilata* should be *Eustroma nubilata*.

Page 14. *H. autumnalis* var. *crokeri* should be *H. autumnalis* var. *crokeri*.

Page 45, lines 9, 16, and 31. *Junctum notata* should read *punctum notata*.

Page 45, line 28. *Dysstroma* should read *Dysstroma citrata* Linn.

Page 45, lines 33 and 36. Variety *niveifascia* should read var. *niveifascia*.

Page 46, line 2. Sentence commencing with "Strange to say" should read as follows: "Strange to say that, although *californiata* has no described varieties occurring here, the Eastern form has two, one of which is *Hydriomena autumnalis* var. *crokerii* Swett."

VICTORIA, B.C. :

Printed by WILLIAM H. CULLIN, Printer to the King's Most Excellent Majesty.

1915.